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第１章 調査の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2 

 

 

 

 

 

 

 



 

3 

１．調査の目的 

 

本調査は、令和７年度を開始年度とする「小郡市こども計画」策定に向け、若者

の生活実態や動向、既存データでは把握困難な潜在的なニーズ等を把握・分析し、

計画の基礎資料とすることを目的としています。 

 

２．調査の実施要領 

 

調査時期 令和７年１月 

調査対象者 小郡市在住の一般市民（15歳～39歳） 

調査方法 
郵送による配布・回収 

インターネット調査 

 

配布数 有効回収数 有効回答率 

800件 223件 27.9％ 

 

３．調査結果利用上の注意 

 

・各設問のｎは、回答者数を表しています。 

・回答率は百分比の小数点第 2位を四捨五入しているので、合計が 100％にならない

場合があります。 

・２つ以上の回答を要する（複数回答）質問の場合、選択肢ごとの割合を合計する

と 100％を超える場合があります。 

・回答があっても、小数点第２位を四捨五入して 0.1％に満たない場合は、図表に

は「0.0」と表記しています。 

・数表・図表は、スペースの都合上、文言等を省略している場合があります。 
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第２章 調査結果 
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１．あなた自身のことについて 

問１  あなたの年齢をお答えください。（単数回答） 

 

○「35 歳～39 歳」が 26.5％と最も高く、次いで「30 歳～34 歳」20.6％、「15 歳～

19歳」「25歳～29歳」18.4％となっています。 

 

 

 

問２  あなたの家の生計について、以下の（１）と（２）のそれぞれにお答えくださ

い。 

（１）生計を支えている方は主にどなたですか。また、仕送りで生計を立てている方

は、その仕送りを主にしてくれている人をお答えください。（単数回答） 

 

○「父」が 38.6％と最も高く、次いで「あなた自身」23.8％、「あなたの配偶者」

22.0％となっています。 

 

 

  

18.4 14.3 18.4 20.6 26.5 1.8 全体(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～19歳 20歳～24歳 25歳～29歳 30歳～34歳 35歳～39歳 無回答

23.8 38.6 6.3 22.0 0.9 4.9 

1.3 

2.2 全体(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あなた自身 父 母 あなたの配偶者

きょうだい あなたの子 その他 わからない、答えられない

無回答
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（２）主に生計を支えている方の主な収入源は何ですか。（単数回答） 

 

○「就労、事業による収入」が 91.5％と最も高く、９割を超えています。 

 

 

 

問３  あなたは、現在の暮らしの経済的な状況をどのように感じていますか。 

（単数回答） 

 

○「ふつう」が 49.3％と最も高く、次いで「やや苦しい」25.6％、「ゆとりがある」

12.1％となっています。 

 

 

  

91.5 1.3 2.7 

0.9 1.3 

2.2 全体(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就労、事業による収入 預金やその利息、財産からの収入 年金

生活保護 その他 わからない、答えられない

無回答

2.2 12.1 49.3 25.6 9.0 1.8 全体(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大変ゆとりがある ゆとりがある ふつう やや苦しい 大変苦しい 無回答
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問４  あなたの現在の仕事をお答えください。（単数回答） 

 

○「正規の社員・職員・従業員」が 38.6％と最も高く、次いで「学生・生徒（予備

校生などを含む）」26.0％、「パート・アルバイト」13.9％となっています。 

 

 

 

問５  あなたの就業経験についてお答えください。（パート・アルバイトを含む） 

（単数回答） 

 

○「現在、就業している」が 60.1％と最も高く、次いで「これまでに就業経験はな

い」25.6％、「現在は就業していないが、過去に就業経験がある」9.9％となって

います。 

 

 

  

26.0 

13.9 

3.1 

4.0 

38.6 

0.0 

0.4 

0.4 

4.0 

0.4 

3.6 

1.3 

1.8 

2.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

学生・生徒（予備校生などを含む）

パート・アルバイト

派遣社員

契約社員・嘱託職員

正規の社員・職員・従業員

会社などの役員

自営業・自由業

家族従業者・内職

専業主婦・主夫

家事手伝い

無職（仕事を探している）

無職（仕事を探していない）

その他

無回答
全体(n=223)

60.1 1.8 9.9 25.6 2.7 全体(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在、就業している 現在、就業しているが、休職や休業中である

現在は就業していないが、過去に就業経験がある これまでに就業経験はない

無回答
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２．日頃の意識と生活について 

問６ あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。（単数回答） 

 

○「そう思う：そう思う＋どちらかといえば、そう思う」では、「自分の親（保護者）

から愛されていると思う」が 92.0％と最も高く、次いで「自分には自分らしさと

いうものがあると思う」80.3％、「人生で起こることは、結局は自分に原因がある

と思う」74.4％となっています。 

 

 

  

41.3

11.7

24.2

13.9

26.9

17.0

25.1

28.7

20.2

8.5

66.4

16.6

18.4

13.5

9.0

39.0

25.6

39.0

48.9

43.5

43.9

49.3

36.3

45.3

44.4

25.6

49.8

39.9

39.5

23.3

14.8

43.5

27.4

30.5

17.0

29.6

17.9

18.4

25.1

30.0

4.9

28.3

27.8

30.0

37.7

4.5

18.8

9.0

6.3

12.1

9.0

6.7

16.1

9.0

16.6

2.7

4.5

13.5

16.6

29.6

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.9

0.4

0.4

0.4

0.4

0.9

0.4

0.4

0.4

ア）自分には自分らしさと

いうものがあると思う

イ）自分の欲しいものをがまん

することが苦手だ

ウ）今の自分を変えたいと思う

エ）将来よりも今の生活を楽しみたい

オ）努力すれば希望する職業に

つくことができると思う

カ）自分の将来は運やチャンス

によって決まると思う

キ）人生で起こることは、結局

は自分に原因があると思う

ク）他人に迷惑がかからない限り、どんな考え

や行動をとろうが、自分の自由だと思う

ケ）今の自分が好きだ

コ）自分らしさを強調するより、他人

と同じことをしていると安心だ

サ）自分の親（保護者）から

愛されていると思う

シ）うまくいくかわからないこと

にも意欲的に取り組む

ス）自分の考えをはっきり相手

に伝えることができる

セ）自分自身に満足している

ソ）自分は役に立たないと強く感じる

0% 20% 40% 60% 80% 100%全体(n=223)

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答
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問７ あなたは、今、自分が幸せだと思いますか。あなたの実感をお答えください。

（単数回答） 

 

○「どちらかといえば、そう思う」が 44.8％と最も高く、次いで「そう思う」

42.2％、「どちらかといえば、そう思わない」10.3％となっており、８割が幸せを

実感していると回答しています。 

 

 

 

問８ 次の場所は、今のあなたにとって居場所（ほっとできる場所、居心地の良い場所

など）になっていますか。（単数回答） 

 

○「そう思う：そう思う＋どちらかといえば、そう思う」では、「自分の部屋」が

92.4％、「家庭」が 90.1％と９割を超えて高くなっています。 

 

  

42.2 44.8 10.3 2.2 0.4 全体(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答

72.6

62.3

14.8

9.9

12.1

24.2

19.7

27.8

35.4

41.3

44.8

39.5

4.0

4.9

25.6

21.1

21.1

19.3

2.2

3.1

20.6

15.2

17.9

13.9

1.3

1.8

3.6

12.6

4.0

3.1

ア）自分の部屋

イ）家庭

ウ）学校

エ）職場

オ）地域

カ）インターネット空間

0% 20% 40% 60% 80% 100%全体(n=223)

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答
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問９ あなたはどの程度、孤独であると感じることがありますか。（単数回答） 

 

○「たまにある」が 35.0％と最も高く、次いで「ほとんどない」32.7％、「時々あ

る」16.1％となっています。 

 

 

 

問１０ 次の①～⑤の人たちと、会話やメール、ＳＮＳ等をよくしていると思いますか。

（単数回答） 

 

○「そう思う：そう思う＋どちらかといえば、そう思う」では、「家族・親族」が

83.0％と最も高く、次いで「学校で出会った友人」61.4％、「職場・アルバイト関

係の人」61.3％となっています。 

 

 

  

12.1 32.7 35.0 16.1 3.1 0.9 全体(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全くない ほとんどない たまにある 時々ある 常にある 無回答

52.5

29.6

22.5

3.6

10.3

30.5

31.8

38.8

13.5

13.0

11.2

19.3

19.4

25.1

17.0

4.9

18.8

17.5

56.1

58.7

0.9

0.4

1.9

1.8

0.9

① 家族・親族(n=223)

② 学校で出会った友人

(n=223)

③ 職場・アルバイト

関係の人(n=160)

④ 地域の人(n=223)

⑤ インターネット上に

おける人やグループ

(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答
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問１１ 次の①～⑤の人たちに、何でも悩みを相談していると思いますか。（単数回答） 

 

○「そう思う：そう思う＋どちらかといえば、そう思う」では、「家族・親族」が

82.1％と最も高く、次いで「学校で出会った友人」57.0％、「職場・アルバイト関

係の人」45.0％となっています。 

 

 

 

問１２ 次の①～⑤の人たちと、楽しく話せていると思いますか。（単数回答） 

 

○「そう思う：そう思う＋どちらかといえば、そう思う」では、「家族・親族」が

92.9％と最も高く、次いで「学校で出会った友人」82.5％、「職場・アルバイト関

係の人」75.0％となっています。 

 

 

  

41.3

22.9

5.6

0.4

3.6

40.8

34.1

39.4

7.2

8.5

13.0

17.5

22.5

19.7

15.7

4.0

24.7

31.3

70.9

70.9

0.9

0.9

1.3

1.8

1.3

① 家族・親族(n=223)

② 学校で出会った友人

(n=223)

③ 職場・アルバイト

関係の人(n=160)

④ 地域の人(n=223)

⑤ インターネット上に

おける人やグループ

(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答

69.1

53.4

27.5

9.0

10.8

23.8

29.1

47.5

23.8

16.1

4.0

4.9

9.4

18.8

12.1

1.8

11.2

13.8

46.2

59.2

1.3

1.3

1.9

2.2

1.8

① 家族・親族(n=223)

② 学校で出会った友人

(n=223)

③ 職場・アルバイト

関係の人(n=160)

④ 地域の人(n=223)

⑤ インターネット上に

おける人やグループ

(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答
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問１３ 次の①～⑤の人たちは、困ったときは助けてくれると思いますか。（単数回答） 

 

○「そう思う：そう思う＋どちらかといえば、そう思う」では、「家族・親族」が

95.9％と最も高く、次いで「学校で出会った友人」75.8％、「職場・アルバイト関

係の人」66.3％となっています。 

 

 

 

問１４ 次の①～⑤の人たちと、いつもつながりを感じていると思いますか。 

（単数回答） 

 

○「そう思う：そう思う＋どちらかといえば、そう思う」では、「家族・親族」が

92.8％と最も高く、次いで「学校で出会った友人」67.3％、「職場・アルバイト関

係の人」58.8％となっています。 

 

 

  

81.6

40.4

22.5

7.2

3.1

14.3

35.4

43.8

34.1

11.7

2.2

10.3

18.1

17.5

17.9

1.3

12.6

14.4

39.0

65.5

0.4

1.3

1.3

2.2

1.8

① 家族・親族(n=223)

② 学校で出会った友人

(n=223)

③ 職場・アルバイト

関係の人(n=160)

④ 地域の人(n=223)

⑤ インターネット上に

おける人やグループ

(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答

74.0

35.0

16.9

5.4

4.9

18.8

32.3

41.9

17.0

9.0

5.4

17.9

18.1

25.6

15.7

1.3

13.5

21.9

49.8

68.6

0.4

1.3

1.3

2.2

1.8

① 家族・親族(n=223)

② 学校で出会った友人

(n=223)

③ 職場・アルバイト

関係の人(n=160)

④ 地域の人(n=223)

⑤ インターネット上に

おける人やグループ

(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答
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問１５ 次の①～⑤の人たちに、他の人には言えない本音を話せていると思いますか。

（単数回答） 

 

○「そう思う：そう思う＋どちらかといえば、そう思う」では、「家族・親族」が

79.4％と最も高く、次いで「学校で出会った友人」61.9％、「職場・アルバイト関

係の人」36.9％となっています。 

 

 

 

問１６ あなたは、「社会のために役立つことをしたい」と思いますか。（単数回答） 

 

○「どちらかといえば、そう思う」が 50.2％と最も高く、次いで「そう思う」

34.5％、「どちらかといえば、そう思わない」7.2％となっており、８割が社会の

ために役立つことをしたいと思うと回答しています。 

 

 

  

48.9

23.8

5.0

0.4

3.6

30.5

38.1

31.9

7.2

9.9

13.5

18.8

30.6

23.3

14.8

6.3

17.9

31.3

66.8

70.0

0.9

1.3

1.3

2.2

1.8

① 家族・親族(n=223)

② 学校で出会った友人

(n=223)

③ 職場・アルバイト

関係の人(n=160)

④ 地域の人(n=223)

⑤ インターネット上に

おける人やグループ

(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答

34.5 50.2 7.2 5.8 2.2 全体(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答
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問１７ あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか。（単数回答） 

 

○「どちらかといえば希望がある」が 45.3％と最も高く、次いで「希望がある」

24.2％、「どちらかといえば希望がない」20.6％となっており、約７割が自分の将

来に明るい希望を持っていると回答しています。 

 

 

 

  

24.2 45.3 20.6 9.4 0.4 全体(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望がある どちらかといえば希望がある どちらかといえば希望がない 希望がない 無回答



 

17 

問１８ あなたは２０年後、どのようになっていると思いますか。（単数回答） 

 

○「そう思う：そう思う＋どちらかといえば、そう思う」では、「親や子どもの近く

で生活している」が 74.0％と最も高く、次いで「結婚している」65.4％、「共通

の趣味を持った仲間がいる」62.3％となっていますが、「自ら起業している」は１

割程となっています。 

 

 

  

14.8

18.4

3.6

5.8

24.2

26.0

47.5

40.8

37.2

24.7

43.0

39.9

7.2

24.7

37.2

36.3

17.9

21.1

36.8

25.6

27.4

29.1

22.4

32.3

21.1

17.5

12.1

12.1

13.9

25.1

13.5

11.7

65.0

35.4

16.1

18.8

19.3

23.8

10.3

22.9

1.3

0.9

1.8

1.8

1.3

1.3

3.1

2.2

1.8

1.8

ア）十分な収入で暮らしている

イ）自分が希望する仕事をしている

ウ）自ら起業している

エ）ボランティア活動や地域活動など、地域

や社会に貢献する活動に取り組んでいる

オ）何でも話せる友人・知人が近くにいる

カ）共通の趣味を持った仲間がいる

キ）結婚している

ク）子どもを育てている

ケ）親や子どもの近くで生活している

コ）小郡市で暮らしている

0% 20% 40% 60% 80% 100%全体(n=223)

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない 無回答
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問１９ 普段ご自宅（暮らしている場所）にいるときは、どんなことに時間を使ってい

ますか。（複数回答） 

 

○「インターネットをする」が 74.9％と最も高く、次いで「テレビを見る」61.0％、

「家事をする」47.5％となっています。 

 

 

 

問２０ あなたは普段どのくらい外出しますか。現在のことについてお答えください。

（単数回答） 

 

○「仕事や学校で平日は毎日外出する」が 65.5％と最も高く、次いで「仕事や学校

で週に３～４日外出する」17.9％、「普段は家にいるが、自分の趣味に関する用事

のときだけ外出する」5.4％となっています。 

 

 

  

61.0 

3.6 

25.1 

1.3 

46.2 

28.7 

15.7 

47.5 

30.5 

0.9 

74.9 

1.3 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

テレビを見る

ラジオを聴く

本を読む

新聞を読む

ゲームをする

勉強をする

仕事をする

家事をする

育児をする

介護・看護をする

インターネットをする

あてはまるものはない

無回答
全体(n=223)

65.5 17.9 3.1 2.7 5.4 2.7 

1.3 

1.3 全体(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

仕事や学校で平日は毎日外出する 仕事や学校で週に3～4日外出する

遊び等で頻繁に外出する 人づきあいのためにときどき外出する

普段は家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 普段は家にいるが、近所のコンビニなどには出かける

自室からは出るが、家からは出ない 自室からほとんど出ない

無回答



 

19 

問２１ あなたは今までに、社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった経験

がありましたか。または、現在、社会生活や日常生活を円滑に送れていない状

況がありますか。（単数回答） 

 

○「なかった（ない）」が 36.8％と最も高く、次いで「どちらかといえば、あった

（ある）」24.7％、「今までに経験があった（または、現在ある）」18.8％となって

います。 

 

 

 

問２１で「１」又は「２」を回答した方のみ 

問２２ そうした問題を経験した、又は現在経験している主な原因は何ですか。 

（複数回答） 

（１）自分自身について 

 

○「人づきあいが苦手」が 45.4％と最も高く、次いで「精神的な病気」37.1％、

「悩みや不安などが相談できない」27.8％となっています。 

 

 

  

18.8 24.7 14.8 36.8 2.2 2.7 全体(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今までに経験があった（または、現在ある） どちらかといえば、あった（ある）

どちらかといえば、なかった（ない） なかった（ない）

わからない、答えられない 無回答

45.4 

37.1 

11.3 

7.2 

22.7 

9.3 

27.8 

7.2 

2.1 

2.1 

0.0 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

人づきあいが苦手

精神的な病気

身体的な病気・ケガ

妊娠

何事も否定的に考えてしまう

勉強が苦手

悩みや不安などが相談できない

その他

特にない

わからない

無回答 全体(n=97)
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（２）家族・家庭について 

 

○「特にない」が 49.5％と最も高く、次いで「家庭が経済的に厳しい」18.6％、

「親（保護者）の過干渉」13.4％となっています。 
 

 

 

（３）学校について 

 

○「特にない」が 39.2％と最も高く、次いで「いじめを受けた」20.6％、「集団行

動が苦手」19.6％となっています。 
 

 
  

12.4 

3.1 

6.2 

0.0 

9.3 

2.1 

13.4 

9.3 

10.3 

18.6 

1.0 

1.0 

4.1 

49.5 

5.2 

6.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家族内の不和や離別（離婚）

家庭内での孤立（家族間のコミュニケーションが希薄）

親（保護者）の過度な期待

親（保護者）の養育放棄

親（保護者）の厳しいしつけ

親（保護者）の虐待

親（保護者）の過干渉

親（保護者）の甘やかし

親（保護者）への反発

家庭が経済的に厳しい

家庭が裕福で生活の心配がない

看護・介護（自分が担い手）

その他

特にない

わからない

無回答

全体(n=97)

7.2 

5.2 

15.5 

7.2 

19.6 

20.6 

2.1 

3.1 

14.4 

13.4 

1.0 

5.2 

1.0 

4.1 

7.2 

2.1 

3.1 

39.2 

4.1 

3.1 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

成績が悪い、授業についていけない

先生との関係が悪い

友達との関係が悪い

校則に合わせるのが嫌

集団行動が苦手

いじめを受けた

体罰やハラスメントを受けた

小学校時代の不登校

中学校時代の不登校

高校時代の不登校

大学（専門学校、短期大学等を含む）時代の不登校

大学、短大、高専、専門学校、高校の中退

中学受験の失敗

高校受験の失敗

大学受験の失敗

不本意な入学

その他

特にない

わからない

無回答

全体(n=97)
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（４）仕事・職場について 

 

○「特にない」が 27.8％と最も高く、次いで「本当に自分がやりたい仕事ではない」

20.6％、「上司や同僚との関係が悪い」18.6％となっています。 

 

 

 

問２１で「１」又は「２」を回答した方のみ 

問２３ あなたは今までに、社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった状態

が改善した経験がありましたか。（単数回答） 

 

○「あった」が 42.3％と最も高く、次いで「どちらかといえば、あった」35.1％、

「なかった」9.3％となっています。 

 

 

  

15.5 

18.6 

5.2 

14.4 

0.0 

15.5 

17.5 

6.2 

11.3 

17.5 

12.4 

14.4 

13.4 

20.6 

3.1 

27.8 

2.1 

8.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

職場になじめない

上司や同僚との関係が悪い

就職に失敗

職場を退職

職場を解雇

仕事上でのミス

仕事の量や内容が自分の能力を超えている

いじめを受けた

ハラスメントを受けた

働きたくない

いわゆる「充電」の期間が必要

仕事が自分に向いていない

自分の才能や特技を生かせる仕事でない

本当に自分がやりたい仕事ではない

その他

特にない

わからない

無回答
全体(n=97)

42.3 35.1 4.1 9.3 6.2 3.1 全体(n=97)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あった どちらかといえば、あった どちらかといえば、なかった なかった わからない 無回答
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問２３で「１」又は「２」を回答した方のみ 

問２４ 状態が改善したきっかけや改善に役立ったことは何だと思いますか。 

（複数回答） 

 

○「家族や親戚の助け」が 57.3％と最も高く、次いで「時間がたって状況が変化し

たこと」42.7％、「就職・転職したこと」40.0％となっています。 

 

 

  

57.3 

36.0 

4.0 

5.3 

1.3 

24.0 

10.7 

4.0 

1.3 

2.7 

40.0 

4.0 

42.7 

32.0 

5.3 

1.3 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

家族や親戚の助け

友人の助け

学校の先生に相談したこと

スクールカウンセラーなど学校にいる専門家に相談したこと

地域の人の助け

病院に行って相談したこと

相談できる場所に行って相談したこと

電話相談を利用したこと

SNSやメール相談などを利用したこと

同じようにうまくいかなかった経験をした人に話してみたこと

就職・転職したこと

趣味の活動に参加したこと

時間がたって状況が変化したこと

自分の努力で乗りこえたこと

その他

わからない、答えられない

無回答
全体(n=75)



 

23 

問２５ あなたが、社会生活や日常生活を円滑に送ることができない状態となったとき

に、家族や知り合い以外に相談するとすれば、どのような人や場所なら、相談

したいと思いますか。（複数回答） 

 

○「相手が同じ悩みを持っている、持っていたことがある」が 56.1％と最も高く、

次いで「無料で相談できる」39.0％、「相手がカウンセラーなど心理学の専門家で

ある」37.2％となっています。 

 

 

  

56.1 

31.4 

17.5 

32.3 

7.6 

23.8 

23.8 

12.1 

2.7 

39.0 

23.3 

12.1 

16.1 

37.2 

0.9 

8.5 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

相手が同じ悩みを持っている、持っていたことがある

相手が同世代である

相手が同性である

匿名で（自分が誰かを知られずに）相談できる

電話で相談できる

SNSやメールなどで相談できる

曜日・時間帯を気にせずに相談できる

相談できる場所が自宅から近い

相手が自宅に来てくれる

無料で相談できる

相手先が公的な支援機関である

相手先が民間の支援団体（NPOなど）である

相手が医師である

相手がカウンセラーなど心理学の専門家である

その他

誰にも相談したくない

無回答

全体(n=223)
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問２５で「１６．誰にも相談したくない」を回答した方のみ 

問２６ 相談したくないと思う理由は何ですか。（複数回答） 

 

○「相談しても解決できないと思うから」が 57.9％と最も高く、次いで「相手がど

んな人かわからないから」31.6％、「特に理由はない、わからない」26.3％となっ

ています。 

 

 

 

問２７ あなたは今後も小郡市に住み続けたいと思いますか。または、一時的に市外へ

転出しても将来的には小郡市に戻りたいと思いますか。（単数回答） 

 

○「どちらかといえばそう思う」が 38.1％と最も高く、次いで「そう思う」28.3％、

「どちらかといえばそう思わない」22.4％となっており、６割が小郡市に住みた

いと回答しています。 

 

 

  

57.9 

15.8 

10.5 

5.3 

10.5 

31.6 

5.3 

10.5 

15.8 

5.3 

10.5 

10.5 

26.3 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

相談しても解決できないと思うから

自分ひとりで解決するべきだと思うから

誰にも知られたくないことだから

自分が変な人に思われるのではないかと不安だから

自分の欠点や失敗を悪く言われそうだから

相手がどんな人かわからないから

何を聞かれるか不安に思うから

嫌なこと、できないことをするように言われそうだから

相手にうまく伝えられないから

裏切られたり、自分が失望するのが嫌だから

お金がかかると思うから

その他

特に理由はない、わからない

無回答
全体(n=19)

28.3 38.1 22.4 9.9 1.3 全体(n=223)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答
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問２８ あなたが今後も小郡市に住み続けるために、重要なことは次のうちどれですか。

上位３つを番号でお答えください。 

 

○１番目に重要だと思うことは、「子育ての環境が整っていること」が 32.7％と最

も高く、次いで「交通機関が便利であること」14.8％、「就職先の選択肢が豊富で

あること」13.9％となっています。 

○上位３つの重要度スコアでは、「子育ての環境が整っていること」が 294点と最も

高く、次いで「交通機関が便利であること」219 点、「家賃等の住宅にかかる費用

が手頃であること」171点となっています。 

 

【１番目に重要】 

 

 

【スコア】 

 

※1番目（３点）、２番目（２点）、３番目（１点）と点数化して集計 
  

32.7 

14.8 

13.9 

11.2 

8.5 

4.5 

3.6 

2.7 

0.0 

5.8 

2.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

子育ての環境が整っていること

交通機関が便利であること

就職先の選択肢が豊富であること

家賃等の住宅にかかる費用が手頃であること

商業施設が充実していること

楽しく遊べる場所が充実していること

教育・スポーツ・文化施設が充実していること

自然環境が豊かであること

地域との交流が活発であること

その他

無回答

全体(n=223)

294

219

171

159

159

93

83

59

14

47

0点 50点 100点 150点 200点 250点 300点 350点

子育ての環境が整っていること

交通機関が便利であること

家賃等の住宅にかかる費用が手頃であること

就職先の選択肢が豊富であること

商業施設が充実していること

楽しく遊べる場所が充実していること

教育・スポーツ・文化施設が充実していること

自然環境が豊かであること

地域との交流が活発であること

その他

全体(n=223)
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問２９ これからの小郡市の取組は、当事者の方たちの声を聞きながら検討していきた

いと考えています。みなさんが快適に社会生活や日常生活を送っていくために、

必要だと思うことや、市に期待したいことなどがあれば、ご自由にお書きくだ

さい。（自由記述） 

 

子育て支援について（33） 

子育て支援が充実してほしい（22） 

子どもが遊ぶ場所を増やしてほしい（５） 

教育環境が充実してほしい（３） 

安全で安心して遊べる地域であってほしい 

保育施設が充実してほしい 

産後ケアが充実してほしい 

 

交通・インフラ整備について（14） 

バスを増やしてほしい（５） 

駅周辺を整備してほしい（２） 

道の拡張をしてほしい（２） 

特急がとまってほしい（２） 

市街化調整区域を外した方が良い 

インフラの適切な維持管理 

道路工事を夜間に行ってほしい 

 

企業や商業施設の誘致について（14） 

娯楽施設がほしい（５） 

飲食店がほしい（４） 

企業誘致してほしい（３） 

駅前の開発（２） 

 

行政への意見（12） 

公共料金を安くしてほしい（４） 

ゴミ袋が小さい（２） 

移民や外国人の対応をしてほしい（２） 

改善だけでなく維持も大事 

近隣自治体と広域で対策をしていくべき 

意見箱がほしい 

ふるさと納税の返礼品をもっと購買意欲のわく物にしてほしい 
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公共施設について（６） 

市役所の整備（２） 

トレーニング施設がほしい 

銭湯がほしい 

第３の居場所がほしい 

観光名所ができてほしい 

 

経済的支援（５） 

住宅への補助制度がほしい（２） 

経済的支援がほしい（２） 

児童手当を手厚くしてほしい 

 

イベント（３） 

楽しいイベントを開催する 

自衛隊基地でイベントをしてほしい 

市内のイベントを増やしてほしい 

 

医療（３） 

病院の偏りを解消してほしい 

大きな救急病院がほしい 

夜間の緊急時に診療してもらえる病院がほしい 

 

その他（11） 

自然を大切にしてほしい（２） 

発達障害者・知的障害者への理解や支援がほしい（２） 

楽しそうに働いている職場を増やす 

女性が活躍できる就労場所を作る 

早く死にたい 

外国人にルールを守ってほしい 

三国が丘駅前のスーパーが閉店してから暗くて怖い 

少し期限を過ぎてしまい申し訳ありません。 

小郡 LOVE 

自然を大切にしてほしい 

発達障害者・知的障害者への理解や支援 

 


